
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ПЛАНУВАННЯ І КОНТРОЛЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Цикл: загальної фахової підготовки для спеціальностей факультету  

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 3, 5 семестр. 

 

Мета вивчення - формування у здобувачів системи знань з методології розроблення 

перспективних і поточних планів у діяльності підприємства та контролю їх виконання. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей:  

- здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, 

облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів; 

- здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання:  

- застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати;  

- використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-

економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Сутність планування та особливості його здійснення на підприємстві  

Тема 2 Система планів підприємства  

Тема 3. Інформаційна база планування  

Тема 4. Маркетингові дослідження, планування збуту і контролю продукції  

Тема 5. Роль реклами в організації збуту продукції. Планування рекламної роботи  

Тема 6. Виробництво продукції  

Тема 7. Оперативно-календарне планування і контроль  

Тема 8. Матеріально -технічне забезпечення виробництва  

Тема 9. Забезпечення операційної діяльності виробничою потужністю  

Тема 10. Персонал і оплата праці  

Тема 11. Фінансове планування і контроль на підприємств  

Тема12. Планування і контроль оновлення продукції  

 

Викладацький склад:  

Лектор: д.е.н., професор кафедри економіки та підприємництва ім. проф. І.М. 

Брюховецького Терещенко С.І.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень  

Підсумковий контроль – залік 


